

ತಾರಕಕ್ಕೆ ಡಿಕೆಶಿ-ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಶೀತಲ ಸಮರ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಡಿಕೆಶಿ ಸಭೆಯಿಂದ ದೂರ ಉಳಿದ ಶಾಸಕರು, ಮುಖಂಡರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.18- ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ನಡುವಿನ ಶೀತಲ ಸಮರ ತಾರಕಕ್ಕೆ ರಿಂದ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿಮ್ಮ ಬೆಳಗಾವಿ ತೆರಳಿದ್ದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ನಡವಿದ ಸಭೆಗಳಿಂದ ಸತೀಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಆ ಭಾಗದ ಬಹುತೇಕ ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರು ಮತ್ತು ಮುಖಂಡರು ದೂರ ಉಳಿದಿದ್ದರು.

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರಕಾಶ್ ಹುಕ್ಕೇರಿ, ಶಾಸಕ ಮಹೇಂದ್ರ ಕೆ. ತಮ್ಮಣ್ಣನವರ್ ಹಾಜರಾಗಿರುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಉಳಿದವರ್ಯಾರೂ ಸಭೆ ಕಡೆಗೆ ಮುಖ ಹಾಕಿರಲಿಲ್ಲ.

ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ಎರಡೂ ಗುಂಪುಗಳ ನಡುವೆ ಮುಸುಕಿನ ಗುದ್ದಾಟ ಜೋರಾಗಿ ಸತೀಶ್ ಬಲ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೂ ಮುಂದಾಗಿದ್ದರು. ಆಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ತಮಗೆ ತಕ್ಕಷ್ಟೇ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನ, ಬೆಳಗಾವಿ ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿ ಮೇಲುಗೈ ಸಾಧಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದರು.



ವರಿಷ್ಠರ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶದಿಂದ ಬಲ ಪ್ರದರ್ಶನ ವನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ತಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆ ಹಾಗೂ ಒತ್ತಾಯದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿದಿರಲಿಲ್ಲ. ಇದರ ಮಧ್ಯೆ ಬೆಳಗಾವಿ ತೆರಳಿದ್ದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮುಂಬೈ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮದೇ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಎಂಬುದನ್ನು ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಸತೀಶ್ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮಾತ್ರ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂಬಂತೆ ತೋರ್ಪಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದ್ದರಾದರೂ, ತಾವು ತೆರಳಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಸಭೆಗಳನ್ನು

ಮುಗಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಭೆಗೂ ಮುನ್ನ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬಿರುಕು, 136 ಶಾಸಕರೂ ನಮ್ಮವರೇ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಶಾಸಕರು, ಸಚಿವರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಲು ಬರಲಿಲ್ಲ, ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೂ ನಿಮಗೂ ಮುನಿಸಿದೆಯೇ ಎನ್ನುವ ಪ್ರಸ್ತಾಪಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಅವರು, ನಿನ್ನ ಮೊನ್ನೆ ಸತೀಶ್ ಅವರು ಮತ್ತು ನಾನು ಜೊತೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕುಳಿತು ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇವೆ. ನಾನು ಬಂದಿರುವುದು ಖಾಸಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ, ನಿನ್ನ ರಾತ್ರಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿಗದಿಯಾದ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅವರದೇ ಆದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕೆಲಸಗಳು ಇರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿಯ ತಂದವೊಂದು ಸರ್ಕಾರ ಬೀಳಿಸಲು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಯಾವ ಶಾಸಕರನ್ನು ಯಾರು ಯಾವಾಗ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದರು, ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರೇ ನನಗೆ ಮತ್ತು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ, ಯೋಚಿಸಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ 'ಒತ್ತಡ ಮುಕ್ತ ಆಡಳಿತ' ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಆಶಾ ದೀದೀಜಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.18- ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ, ಯಾರಿಗಾದರೂ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವಾಗ ಯೋಚಿಸಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ಸಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಚಿಂತಿಸಿ, ನಿತ್ಯ ಧ್ಯಾನದ ಮೂಲಕ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಶುದ್ಧ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಪ್ರಧಾನ ಕೇಂದ್ರ ಅಲು ಪರ್ವತದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರೂ, ದೆಹಲಿಯ ಓಂ ಶಾಂತಿ ರಿಟ್ರೀಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಸಂಚಾಲಕರೂ ಆದ ರಾಜಯೋಗಿನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಆಶಾ ದೀದೀಜಿ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ನಗರದ ದೇವಲಾಟ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ ಯಲ್ಲಿನ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶಿವಧ್ಯಾನ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ 'ಒತ್ತಡ ಮುಕ್ತ ಆಡಳಿತ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಅವರು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ 60 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ

ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅತಿಯಾಗಿ ಅಂಟಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅತಿಯಾಗಿ ಅಂಟಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು. ಇದರಿಂದ ಅಹಂಕಾರ ಭಾವ ಬರುತ್ತದೆ. ಹುದ್ದೆಗಳು ಇರುವುದು ಅಧಿಕಾರ ಚಲಾಯಿಸಲು ಅಲ್ಲ, ಸೇವೆ ಮಾಡಲು. ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಅಂಟಿಕೊಳ್ಳದೇ ನಿರ್ಲಿಪ್ತರಾಗಿರಬೇಕು. ಸೇವೆಯ ಕಡೆ ಹೆಚ್ಚು ಆಸಕ್ತಿ ತೋರಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜಯೋಗಿನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಆಶಾ ದೀದೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಹೊಂದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಮನೆಗೆ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಅವರು ಗಂಡ-ಹೆಂಡತಿ, ತಂದೆ - ತಾಯಿ ಆಗುತ್ತಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಕಚೇರಿಯ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಮನೆಗೆ ಬಂದಾಗ ತೊರೆಯಬೇಕು ಎಂದವರು ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ದೇವಲಾಟ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ ಯಲ್ಲಿನ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶಿವಧ್ಯಾನ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ 'ಒತ್ತಡ ಮುಕ್ತ ಆಡಳಿತ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಅವರು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ 60 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ 1980ರ ದಶಕದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಬರುತ್ತವೆ. ವಾಹನಗಳ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಾಗಿಗುಡ್ಡ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ನಿಷೇಧ

ಪೊಲೀಸರ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಮೋದ್ ಮುತಾಲಿಕ್ ಖಂಡನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 18- ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರದ ರಾಗಿಗುಡ್ಡ ಬಡಾವಣೆಗೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳವರೆಗೆ ಬಂದಂತೆ ಪೊಲೀಸರು ನೋಟಿಸ್ ನೀಡಿರುವುದನ್ನು ಶ್ರೀ ರಾಮಸೇನೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಪ್ರಮೋದ್ ಮುತಾಲಿಕ್ ಖಂಡಿಸಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋಗಿ ನು ವು ದಾಗಿ ಸುದ್ದಿಗೊಟ್ಟಿರುವುದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ರಾಗಿಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗಲಭೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದ. ಅ. 17 ರಂದು ರಾತ್ರಿ ಮಂಗಳೂರಿನಿಂದ ನಾನು ಬಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವಾಗ ತಡ ರಾತ್ರಿ 'ಮಾಸ್ಕಿಂಗ್' ಬಳಿ ನನ್ನನ್ನು ತಡೆದು ಬಂಧಿಸಿ, ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ತಂದು ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಿರ್ಧಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ನ್ಯಾಯ ಕೇಳಲು ಹೋಗುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಬಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಿದ್ದಾಗ ಮಾಸ್ಕಿಂಗ್ ಆಗಿತ್ತು, ನನಗೆ ನೋಟಿಸ್ ನೀಡಿರುವ

ಸಕ್ಕರೆ ರಫ್ತು ನಿಷೇಧ ವಿಸ್ತರಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 18 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ರಫ್ತಿನ ಮೇಲಿನ ನಿಷೇಧವನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 31ರ ಆಚೆಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸಿದೆ. ದೇಶೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಲಭ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಸಕ್ಕರೆ ರಫ್ತಿನ ಮೇಲೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಅಂತ್ಯದವರೆಗೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಲಾಗಿತ್ತು. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹಿಂಜರಿತೆಯೇ ಇರುವ ಕಾರಣ, ನಿಷೇಧವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿದೇಶ ವ್ಯಾಪಾರ ಪ್ರಧಾನ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ಯುರೋಪ್ ಒಕ್ಕೂಟ ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕಗಳಿಗೆ ಸಿ.ಎಕ್ಸ್.ಎಲ್. ಹಾಗೂ ಟಿ.ಆರ್.ಕ್ಯೂ. ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ ಮಾಡಲಾಗುವ ರಫ್ತಿನ ನಿಷೇಧ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಕೇಂದ್ರ ನೌಕರರ ತುಟ್ಟಭತ್ಯೆ ಶೇ.4ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 18 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರರ ತುಟ್ಟ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಶೇ.4ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಶೇ.46ಕ್ಕೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಇದರಿಂದ 48.67 ಲಕ್ಷ ಕೇಂದ್ರ ನೌಕರರು ಹಾಗೂ 67.95 ಲಕ್ಷ ಪಿಂಚಣಿದಾರರಿಗೆ ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಜುಲೈ 1, 2023ರಿಂದ ಈ ಹೆಚ್ಚಳ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಕೇಂದ್ರ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾರ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಅನುರಾಗ ಠಾಕೂರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಫಿನೋಲೆಕ್ಸ್ ಕೇಬಲ್ಸ್ ಪ್ರಕರಣ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 18 - ಫಿನೋಲೆಕ್ಸ್ ಕೇಬಲ್ಸ್ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶ ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾನೂನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ (ಎನ್.ಸಿ. ಎಲ್.ಎ.ಐ.ಟಿ.) ನ್ಯಾಯಕ ಸದಸ್ಯ ರಾಕೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸದಸ್ಯ ಅರೋಪ್ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ ಅವರಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನೋಟಿಸ್ ಕಳಿಸಿದೆ. ಎನ್.ಸಿ.ಎಲ್.ಎ.ಐ.ಟಿ. ಪೀಠ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಅವರ ಅಕ್ರಮ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಡಿ.ವೈ. ಚಂದ್ರಚೌಡ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ ನೋಟಿಸ್ ಕಳಿಸಿದೆ.

ಗೋಧಿ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ 150 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 18 - 2024-25ರ ಸಾಲಿಗೆ ಗೋಧಿಯ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಕಿಟಾಲ್‌ಗೆ 150 ರೂ. ಗಳಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ 2,275 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೊದಲ ಸರ್ಕಾರ 2014ರಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಗೋಧಿ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಸಂಪುಟದ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಕಡಲ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು 105 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ 5,540 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಸೂರದ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು 425 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ 6,425 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿ.ಎಂ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಉಚ್ಚಾಟನೆಗೆ ದೇವೇಗೌಡರ ನಿರ್ಧಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 18 - ಪಕ್ಷ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಪಕ್ಷ ವಿರೋಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಎಂ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಅವರನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಿ ಪಕ್ಷ ದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟಿಸಲು ಚಿಡಿಎಸ್ ವರಿಷ್ಠ ಹೆಚ್.ಡಿ.ವೇಣೋಡರ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಜಾ ಮತ್ತು ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಲು ನಾಳೆ ತುರ್ತು ಕೋರ್ ಕಮಿಟಿ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕರಿಗೆ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ, ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರ್ ರಸ್ತೆಯ ಅವರು ಇಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಪಕ್ಷ ಕೈಗೊಂಡ ತೀರ್ಮಾನದ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ, ತಮ್ಮನ್ನೇ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆಯೂ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆಯೂ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಡಿ.ವೇಣೋಡರ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಜಾ ಮತ್ತು ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಲು ನಾಳೆ ತುರ್ತು ಕೋರ್ ಕಮಿಟಿ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕರಿಗೆ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ, ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರ್ ರಸ್ತೆಯ ಅವರು ಇಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ

ಹಿಂದೂಗಳ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸ್ಥಳಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಕ್ಕು: ಅರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಪ್ಪದ ಕೋರ್ಟ್

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 18 - ಹಿಂದೂ, ಜೈನ, ಬೌದ್ಧ ಹಾಗೂ ಸಿಖ್ ಸಮುದಾಯದವರು ತಮ್ಮ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ತಾವೇ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ನಿರಾಕರಿಸಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್, ಇದು ಜನಪ್ರಿಯತೆಗಾಗಿ ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಜಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಈ ವಿಷಯ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಶಾಸಕರಿಂದ

ಇಸ್ರೇಲ್ : ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ

ಲಂಡನ್, ಅ. 18 - ಹಮಾಸ್ ಹಾಗೂ ಇಸ್ರೇಲ್ ನಡುವಿನ ಸಮರ ಅವು ನೋವುಗಳಿಗೆ ಕಾರಣ ವಾಗುತ್ತಿರುವ ನಡುವೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆಗಳೂ ಆರಂಭವಾಗಿವೆ. ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಎರಡೂ ಕಡೆಗಳ ಯುದ್ಧಾಪರಾಧಗಳ ಸಾಕ್ಷಿಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಯುದ್ಧದ ಕಾರ್ಮೋಡದ ನಡುವೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನುಗಳ ಜಾರಿ ಸುಲಭದ ಮಾತಲ್ಲ. ಆದರೆ ಲಭ್ಯ ಯಾರು ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಸಂಗ್ರಹ ಕಠಿಣವಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನವೀಯ ಕಾನೂನುಗಳಿವೆ. ಎರಡನೇ ವಿಶ್ವ ಸಮರದ ನಂತರ ರೂಪಿಸಲಾದ ಜಿನೆವಾ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗೆ ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲ ದೇಶಗಳು ತಮ್ಮಿವೆ.



ಯುದ್ಧದ ಕಾರ್ಮೋಡದ ನಡುವೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನುಗಳ ಜಾರಿ ಸುಲಭದ ಮಾತಲ್ಲ. ಆದರೆ ಲಭ್ಯ ಯಾರು ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಸಂಗ್ರಹ ಕಠಿಣವಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನವೀಯ ಕಾನೂನುಗಳಿವೆ. ಎರಡನೇ ವಿಶ್ವ ಸಮರದ ನಂತರ ರೂಪಿಸಲಾದ ಜಿನೆವಾ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗೆ ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲ ದೇಶಗಳು ತಮ್ಮಿವೆ. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ನಾಗರಿಕರು, ಗಾಯಗೊಂಡವರು ಹಾಗೂ ಬಂಧಿತರ ಜೊತೆ ಮಾನವೀಯವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಸೇರಿದೆ. ಹತ್ಯೆ, ಹಿಂಸೆ, ಒತ್ತಾಯಗಳು, ಅಮಾನವೀಯ ನಡುವಳಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಪರಾಧಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಈ ಕೃತ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದೆ. ಹಮಾಸ್‌ನಿಂದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ: ಅಕ್ಟೋಬರ್ 7ರಂದು ಹಮಾಸ್ ಸಂಘಟನೆಯು ಇಸ್ರೇಲ್ ಮೇಲೆ ನೂರಾರು ರಾಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸಿಡಿಸಿದೆ. ಸಂಘಟನೆಯು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತಕ್ಕೆ ಮನ್ನಣೆ ಇದ್ದರೆ ಮಕ್ಕಳ ಮನಸ್ಸು ತಿಳಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಯೋಗಾಸನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಅಭಿಮತ



ಸಿರಿಗೆರೆ, ಅ. 18 - ಸರ್ಕಾರವು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣದ ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಗೀತ, ನೃತ್ಯಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮನ್ನಣೆ ನೀಡಿದರೆ ಮಕ್ಕಳ ಮನಸ್ಸು ತಿಳಿಯಾಗಿ ಹದಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ತರಳಬಾಳು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 14, 17 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿ ಯೋಗಿನ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ

ಶಾಲಾ ಬಾಲಕ-ಬಾಲಕಿಯರ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಯೋಗಾಸನ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಭವನದಲ್ಲಿ ಅ. 18ರಿಂದ 20ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಬುಧವಾರ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಮಾತನಾಡಿದರು. ಯೋಗದಿಂದ ವಿರಾಟತೆ, ಶಿಸ್ತು ಮೂಡುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬದಲಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪಠ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಯೋಗ ಸೂತ್ರದಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಎಂದರೆ ಕೇವಲ ಆಸನಗಳೇ ಯೋಗ ಅಲ್ಲ. ಆಸನಗಳು ಯೋಗದ

ಒಂದು ಭಾಗ. ಯಮ, ನಿಯಮ, ಆಸನ, ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ, ಪ್ರತ್ಯಾಹಾರ, ಧಾರಣ, ಧ್ಯಾನ ಸಮಾಧಿ ಎಂಬ ಅಷ್ಟಾಂಗ ಸೂತ್ರ ವನ್ನು ರಾಜಯೋಗವೂ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ಯೋಗಾಸನವು ಶರೀರ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಬಹಳ ಹತ್ತಿರದ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ. ಯೋಗಾಸನವು ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹತೋಟಿಗೆ ತರಲು ಹಾಗೂ ಬೌದ್ಧಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಹಕಾರಿ. ಯೋಗದಿಂದ ಶರೀರವನ್ನು ಹೇಗೆ ಪಳಗಿಸಬಹುದೋ ಹಾಗೆ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಪಳಗಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಹೇಳಿದರು. ವಿಶ್ವವಿಖ್ಯಾತ ಮೈಸೂರು ದಸರಾದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ತರಳಬಾಳು ಕಲಾ ಸಂಘದ ಮಕ್ಕಳು ಮಲ್ಲಕಂಬ, ಮಲ್ಲಿಹಗ್ಗ ಮುಂತಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ವಿಧಾನಪರಿಷತ್‌ನ ಕೆ.ಎಸ್.ನವೀನ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಯೋಗವು ಇಂದು ವಿಶ್ವ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಮಾಡುತ್ತದೆ. 150 ದೇಶಗಳು ಯೋಗವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಭಾರತ ಕೊಡುಗೆ ಅನನ್ಯ. ಯಾರು ಯೋಗವನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೋ ಅವರ ಮನಸ್ಸು ಮತ್ತು ದೇಹ ಎರಡೂ ಸಹ ನಿಯಂತ್ರಣದಿಂದ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯ. ಯೋಗ ಒಂದು ರೋಮಾಂಚನಕಾರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಾಸಕ ಎಂ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಯೋಗ ಒತ್ತಡವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ವಿರಾಮವಿಲ್ಲದ ಕೆಲಸದ ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ಯೋಗ ಮಾಡಿದರೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

|| ಶ್ರೀ ಸೂಳಿಕೆ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ. ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾ. ನಲ್ಲಮದ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಹಾಲಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಇವರುಗಳು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನಿಗತ ಶರಣ ಬಂಧುಗಳೇ.

ದಿನಾಂಕ : 12.10-2023ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 03.05ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಸೂಜ್ಜಿ ಪತಿಯವರಾದ

ಶರಣ ಹಂಚಿನಮನೆ ಗೌಡು ಹೆಚ್.ವಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ (ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಶಿಕ್ಷಕರು) ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಾಂತಿಗಾಗಿ

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ : 20.10.2023ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ನಲ್ಲಮದ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಣಾಂತಿಮನ್ನು ಕೋರಬೇಕೆಂದಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ರಕಾರ : ಮೃತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಹಾಲಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಹಂಚಿನಮನೆ ವಂಶಸ್ಥರು, ಮೂಲಮನೆ ವಂಶಸ್ಥರು, ನಲ್ಲಮದ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. 76763 62865, 84960 53737

ವಿ.ಸೂ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದೇನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವೈದ್ಯರು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸದೇ ಸೇವೆ ಮಾಡಬೇಕು



ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.18- ರೋಗಿಗಳ ಪಾಲಿಗೆ ವೈದ್ಯರು ಸಾಕಾತ್ ದೇವರುಗಳೆಂದರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವೈದ್ಯರು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯವಹಿಸದೇ ಸೇವೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಜಗಳೂರಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಕಿವಿಮಾತು

ಪಟ್ಟಣದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸದೇ ತರ್ತವ್ಯ ದ್ರೋಹವಾಗಬೇಡಿ. ತಮ್ಮ ಸದಾ ಸಹಕಾರವಿದೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿನ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ನನ್ನ ಬಳಿ ಚರ್ಚಿಸಬೇಕು. ಅಗತ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ವಾಡಿದ್ದವು. ಆದರೆ ಹಲದಿನದ ಇಲ್ಲೇ ಉಳಿದು ಕೊಂಡರು, ದಾಖಲಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಸಮಯ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಹೋಗದೆ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರು. ಇದರಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ತಪ್ಪೇನೂ ಇಲ್ಲ. ನನ್ನ ಮೇಲೆ ವಿನಾಕಾರಣ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿದರು.

ಆಡಳಿತ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಪುಷ್ಪಾಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ವೈದ್ಯರ ಕೊರತೆಯಿದ್ದು, ಇರುವವರನ್ನೇ ರಾತ್ರಿ, ಹಗಲು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಡಯಾಗ್ನೋಸ್ಟಿಕ್, ರೇಡಿಯಾನ್, ಲ್ಯಾಬೋರೇಟರಿ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳಿದ್ದು, ಟೆಕ್ನೋಲಜಿ ಕೊರತೆಯಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೇಲೆಯೂ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ನಟರಾಜ್, ಟಿ.ಎಚ್.ಬಿ. ಡಾ.ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಡಾ.ಸುಜಯ್, ಡಾ.ಸುಜಯ್, ಡಾ.ಅಶ್ವಿನಿ, ಡಾ.ಜಗನ್ನಾಥ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಪಲ್ಲಾಣಿ ಶೇಖರ್, ಗೌ.ಪೀರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ಗೋವಿನಹಾಳು : ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ನೆರವು



ಮೇಲೇನೂರು, ಅ.18- ಗೋವಿನಹಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳದಿಂದ ಡಾ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ ಅವರು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಡಿಡಿ ಯನ್ನು ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಮೇಲೇನೂರು ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ವಸಂತ್ ದೇವಾಡಿ ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿಗೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕೊಕ್ಕಿನೂರು ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನುಮಂತರಾಯ, ಮಹಿಳಾ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪವಿತ್ರಾ, ಜನಜಾಗೃತಿ ವೇದಿಕೆಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ನಾಗರಾಜ್ ಕುಲಾಲ್, ಕೊಕ್ಕಿನೂರು ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಾದ ರಂಜಿತಾ, ಎಂ.ಎನ್.ಹಳ್ಳಿ ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಾದ ರಶ್ಮಿತಾ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮದ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಕೊಟ್ಟೂರು : ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭವ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಬಿರ



ಕೊಟ್ಟೂರು, ಅ. 18- ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಉಜ್ಜಿನಿಯಲ್ಲಿ ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭವ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಬಿರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನಿಂಗಮ್ಮ ಮಾರಸ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಪ್ರದೀಪ್ ಅವರು ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭವ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸಿಗುವಂತಹ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಪುಷ್ಪಲತಾ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಮಂಜುನಾಥ್, ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಆರೋಗ್ಯ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಸುರಿಸತ್ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಾ. ನಿರಂಜನ್, ಡಾ. ರವಿಕುಮಾರ್, ಡಾ. ಮನ್ಮಥ್ ಅಪ್ಪ್ಪಾ, ಡಾ. ರಾಜಶೇಖರ್, ಡಾ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಡಾ. ರೇಣುಕಾ, ಡಾ. ಆಕಾಶ್, ಶಿಬಿರವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಬಿ.ಎಂ. ಮರುಕಾಂಡ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಜನತೆ ನಮ್ಮದಿ ಜೀವನ ನಡೆಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಯತ್ನ

ಭರಮಸಾಗರ, ಅ.18- ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬರದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸುವಲ್ಲಿ ಮುಂದಾಗಿದ್ದು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಜನರು ನಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ನಡೆಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅಬಕಾರಿ ಸಚಿವ ಆರ್.ಬಿ ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಹೇಳಿದರು.



ಭರಮಸಾಗರದಲ್ಲಿ ಅಬಕಾರಿ ಸಚಿವ ಆರ್.ಬಿ ತಿಮ್ಮಾಪುರ

ಭರಮಸಾಗರದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬಹಳ ದಿನದಿಂದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಅದಕ್ಕೆ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕಿ ಸುಧಾರಣೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು. ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ 5 ಗ್ಯಾರಂಟಿ

ಯೋಜನೆಗಳ ಜಾರಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ಮುಖಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಒಂದರಂತೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಬಾರ್ ತೆರೆಯಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪತ್ತಿರ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು ಸುಮಾರು 50-60 ಬಾರ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಬೇನಾಮಿಯಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಹೊಸದಾಗಿ ಮದ್ಯದ ಅಂಗಡಿ ತೆರೆಯಲು ಅನುಮತಿ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿನಯ್ ತಿಮ್ಮಾಪುರ, ಕೆ.ಪಿ.ಸಿ.ಸಿ ಸದಸ್ಯ ಹೆಚ್.ಎನ್ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮುಖಂಡರಾದ

ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ, ಯೋಚಿಸಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಸಂಚಾರವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮನಸ್ಸಿನ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನೂ ಸರಿಯಾಗಿ ನಿಯಂತ್ರಿಸಬೇಕಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಧ್ಯಾನದ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುವುದು ಸೂಕ್ತ. ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಸಶಕ್ತವಾದ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಅಭ್ಯಾಸದಿಂದ ಒತ್ತಡ ತಗ್ಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ದೇಶನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕಾದರೆ ಮೊದಲು ಕುಟುಂಬ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕು. ಕುಟುಂಬ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕಾದರೆ ಮೊದಲು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಒತ್ತಡ ಮುಕ್ತವಾಗಿದ್ದರೆ ದೇಶವೂ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಪ್ರೊ.ಬಿ.ಡಿ. ಕುಂಬಾರ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಇದರಿಂದ ಮದ್ಯಪಾನ, ಡ್ರಗ್ಸ್ ವ್ಯಸನಗಳಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಧ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಬಿ.ಎಂ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ.ಬಿ.ಎಂ. ಪಾಟೀಲ್, ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕಾರ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲಿಯೇ ಸಿಕ್ಕರೆ ಅವರ ಜೀವನ ಭದ್ರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಈಚ್.ಪಿ.ಎಸ್. ಸಂಸ್ಥೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯ ಅರ್ಪಣ ಎಸ್. ವೀರೇಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಹಂಕಾರ, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಪರಿಣಾಮ ಒತ್ತಡವನ್ನು ನಾಗಾಯೀ ಆಹ್ವಾನಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಒತ್ತಡ ಮುಕ್ತ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶ್ರಮಿಸುವ ಬ್ರಹ್ಮಕುಮಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ಎರಡು ದೇಶಗಳ ಸೂತ್ರಕ್ಕೆ ಅಮೆರಿಕ ಬೆಂಬಲ : ಪ್ಯಾಲೆಸ್ಟೀನ್ ಗೆ 100 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ನೆರವು

ಟೆಲ್ ಅವಿವ್, ಅ. 18 - ಇಸ್ರೇಲ್ ಹಾಗೂ ಪ್ಯಾಲೆಸ್ಟೀನಿನ ಜನರು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಗೌರವಯುತವಾಗಿ ಬದುಕುವಂತಾಗಲು ಎರಡು ದೇಶಗಳ ಸೂತ್ರಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲಿಸುವುದಾಗಿ ಅಮೆರಿಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜೋ ಬಿಡೆನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಮರ ಪೀಡಿತ ಗಾಜಾ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ದಂಡೇಗೆಗೆ 100 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಮಾನವೀಯ ನೆರವು ನೀಡುವುದಾಗಿಯೂ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಸ್ರೇಲ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಬೆಂಜಮಿನ್ ನೆತನಾಹು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಅವರು ಈ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈಚ್.ಪಿ.ಎಸ್. ಕಡೆಯಿಂದ ಗಾಜಾಗೆ ಮಾನವೀಯ ನೆರವಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಇಸ್ರೇಲ್ ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಈ ನೆರವು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ತಲುಪಬೇಕೆಂದು ಹೊರತು ಹಮಾಸ್ ಉಗ್ರರಿಗೆ ಅಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಗಿಗುಡ್ಡ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ನಿಷೇಧ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಹೇಳಿದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇನೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಮಂ ಸರ್ಕಾರ್, ಪರಶುರಾಮ್ ನಡುವಿನ, ಬಿ.ಬಿ. ರಾಹಲ್, ಅನಿಲ್ ಸರ್ಮೆ, ಶ್ರೀಧರ್, ಮಧು, ಸಿದ್ದಾಪ್ಪ, ಶ್ರೀಧರ್, ವಿನಯ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

‘ಮೋದಿ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ, ದೇಶ ಉಳಿಸಿ’ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧತೆ

ಭಾರತ ದೇಶಕ್ಕೆ ಮೋದಿ ಆಡಳಿತ ಅತ್ಯಂತ ಒಳ್ಳೆಯದು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ‘ಮೋದಿ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ, ದೇಶ ಉಳಿಸಿ’ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕದ 224 ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇನೆ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಪ್ರವೇಶಕ ಮುಖಾಂತರ ಹೇಳಿದರು. ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ರಾಲ್ಫಿ, ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ, ಸಂವಾದಗಳನ್ನು ಸಹ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಹೋಮ, ಯಾಗದಿಂದ ಪರಿಸರ ಶುದ್ಧಿ, ರೋಗಗಳು ದೂರ

ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು, ಅ.18- ಸ್ಥಳೀಯ ಹಿರೇಮಠ ಶ್ರೀ ಶನ್ನಪ್ಪರ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಮಹಾಲಯ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಲೋಕ ಕಲ್ಯಾಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಹೋಮ, ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ, ತೈಲಾಭಿಷೇಕ, ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆಗಳು ಮುಂಚಾನೆಯಿಂದ ರಾತ್ರಿಯವರೆಗೂ ನಿರಂತರವಾಗಿ ನೆರವೇರಿದವು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶನ್ನಪ್ಪರ ಮಂದಿರ ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗಿ ಮಹಾ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ ಹೋಮ, ಯಾಗ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಪರಿಸರ ಶುದ್ಧಿಯಾಗುವುದು. ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿನ ರೋಗ-ಬಣ್ಣಗಳು ದೂರವಾಗುವವು, ಪರಿಸರದಲ್ಲಿನ ಕ್ರಿಮಿ-ಕೀಟಗಳು ನಾಶವಾಗುವವು. ಇದರಿಂದ ಮನುಷ್ಯನ ಹಾಗೂ ಆತನ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯ ಕಂಡುಬರುವುದು ಎಂದು. ಮುಂಬರುವ ನವರಾತ್ರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ದುರ್ಗೆ, ಚಕ್ರವಾಣಿ ಮಹಾಮಾತೆಯ ಪೂಜೆ

ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಆಶಸ್ತಿನಲ್ಲಿರುವವರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾಳೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಯೋಗ ಕ್ಷೇಮಗಳಿಗೆ ಕಾರಣಳಾಗುತ್ತಾಳೆ. ಭಕ್ತಿ, ಶ್ರದ್ಧೆಗಳಿಂದ ಕುಂಕುಮಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದರೆ ಆಯುಷ್ಯ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗುತ್ತದೆ. ಪಂಚಾರ್ತಿ ಜಪ

ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರಿನ ಶನ್ನಪ್ಪರ ಮಂದಿರದ ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಮಾಡುವುದರಿಂದ ದುಃಖ, ನೋವುಗಳನ್ನು ದೂರ ಮಾಡಲು ಶಕ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ. ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಜೀವನ ಪಾನವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಪುನೀತ, ಗುಡ್ಡೇಶ್ವರ, ಪರಮೇಶ್ವರ ಸೇರಿದಂತೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳು, ಭಕ್ತರು ಹೋಮ, ಯಾಗ ಪೂಜೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ದೇವಿ ಪುರಾಣ

ಶ್ರೀ ಗುರು ಕವೀಶ್ವರನಂದ ಸ್ವಾಮಿ ಸಿದ್ಧಾಶ್ರಮ, ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರೂಢ ಮಠದಲ್ಲಿ ಶರನ್ನವರಾತ್ರಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಶ್ರೀ ದೇವಿ ಪುರಾಣ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಆಶಸ್ತಿನಲ್ಲಿರುವವರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾಳೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಯೋಗ ಕ್ಷೇಮಗಳಿಗೆ ಕಾರಣಳಾಗುತ್ತಾಳೆ. ಭಕ್ತಿ, ಶ್ರದ್ಧೆಗಳಿಂದ ಕುಂಕುಮಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದರೆ ಆಯುಷ್ಯ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗುತ್ತದೆ. ಪಂಚಾರ್ತಿ ಜಪ

ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಆಶಸ್ತಿನಲ್ಲಿರುವವರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾಳೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಯೋಗ ಕ್ಷೇಮಗಳಿಗೆ ಕಾರಣಳಾಗುತ್ತಾಳೆ. ಭಕ್ತಿ, ಶ್ರದ್ಧೆಗಳಿಂದ ಕುಂಕುಮಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದರೆ ಆಯುಷ್ಯ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗುತ್ತದೆ. ಪಂಚಾರ್ತಿ ಜಪ

ಸಂಗೀತಕ್ಕೆ ಮನ್ನಣೆ ಇದ್ದರೆ ಮಕ್ಕಳ ಮನಸ್ಸು ತಿಳಿ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಒತ್ತಡ ಕಡಿಮೆಯಾಗುವುದನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು. ಯೋಗವು ಸಮಾಜದೊಳಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಅಳವಡಿಸಿದ. ಧ್ಯಾನದ ಮೂಲಕ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಸಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಅನಿಗೊಳ್ಳಿಸಬಹುದು ಎಂದರು. ಮಲ್ಲಗಂಟ ಪದರ್ಥಿಸಿದ ಬಾಲಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಮಲ್ಟಿಗ್ಲ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಬಹುಮಾನವಾಗಿ ಶಾಸಕ ಎಂ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ತಲಾ 5 ಸಾವಿರ ರೂ. ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಇ.ಟಿ ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಟಿ.ಬಿ. ಲೀಲಾವತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎ. ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್. ಸಂಗೀತಕ್ಕೆ ಮನ್ನಣೆ ಇದ್ದರೆ ಮಕ್ಕಳ ಮನಸ್ಸು ತಿಳಿ

ಗೋಧಿ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ 150 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಳ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾವಿರ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು 200 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಿ 5,650 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕುಸುಬೆ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು 150 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಿ 5,800 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಡಿಕ್ಕಿ-ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಶೀತಲ ಸಮರ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದವರು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು. ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಏನು ಆಫರ್ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಅನ್ನೋದನ್ನೂ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಮ್ಮ ಬಳಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಮಾಹಿತಿ ಇದೆ. ಯಾರನ್ನೂ ಭೇಟಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಫಿನೋಲೆಕ್ಸ್ ಕೇಬಲ್ ಪ್ರಕರಣ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಸಿ.ಎಲ್.ಎ.ಟಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಆಶೋಕ್ ಭೂಷಣ್ ಅವರ ಪೀಠ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ. ಈ ಆದೇಶ ಹೊರಿಸಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಜಿ.ಬಿ. ಪರ್ದಿವಾಳಾ ಹಾಗೂ ಮನ್ಮೋಹನ್ ಪ್ರಶ್ನೆ ಅವರಿದ್ದಾರೆ. ಎನ್.ಸಿ.ಎಲ್.ಎ.ಟಿ. ಎಷ್ಟು ಕೆಟ್ಟಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಈ ಪ್ರಕರಣ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಎನ್.ಸಿ.ಎಲ್.ಎ.ಟಿ. ಸದಸ್ಯರು ಸೂಕ್ತ ಮಾಹಿತಿ ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸಲು ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ದಿದ್ದಿಗೆ ಮಹಾದೇವಪ್ಪನವರಿಗೆ ಪಿತ್ತ ವಿಯೋಗ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ದಿದ್ದಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ದಿದ್ದಿಗೆ ಮಹಾದೇವಪ್ಪನವರ ತಂದೆ **ತಂಜಾಪುರದ ಬಸವಗೌಡ (79)** ಕಂಚನವರ 18.10.2023ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.55ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ, ಪುತ್ರ, ಪುತ್ರಿ, ಅಳಿಯ ಹಾಗೂ ಆಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 18.10.2023ರ ಬುಧವಾರ ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದಿದ್ದಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಅವರ ಸ್ವಂತ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. **ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ**

LIC ವಿಜೆಂಟ್ R. S. ಉಮಾಶಂಕರ್ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ನಿವಾಸಿ ಬಹು ಪರಿಚಿತ LIC ವಿಜೆಂಟ್ **ಆರ್.ಎಸ್. ಉಮಾಶಂಕರ್** ಇವರು ದಿನಾಂಕ 18.10.2023ರ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ 7-15ಕ್ಕೆ ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ವಿಧಿವಶದಿಂದ ತೀರಿಸಲು ವಿಶಾಧಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಮೃತರಿಗೆ 57 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ, ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಹಾಗೂ ಆಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರಣವನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಕುಮೇಶ್ ನಗರ, ಎಂ.ಸಿ. ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 15ನೇ ಮೇನ್, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್ನ ಆವರ ಸ್ವಗೃಹ 'ವಿಮಾನಿಧಿ' ಯಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಂತರ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಇಂದು 19.10.2023ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಗ್ರಾಸ್ ಹೌಸ್ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ತಾಮಸೂರು ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖತಪ್ಪ : ಆರ್.ಎಸ್. ಬಿಜಿಯಾನಂದ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಆರ್.ಟಿ. ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರು. ಮೊ : 9845222114, 9844187527.

ವಿವಿಧೆಡೆಗಳಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ, ನಾಲ್ಕನೇ ದಿನದ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರಗಳಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿದೇವತೆಯರು



ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿಗೆ ಮಯೂರ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ



ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವಿಗೆ ಕೊಞ್ಜಾಂಡ ಅಲಂಕಾರ



ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆಯ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವಿಗೆ ಅರಿಷಣ ಅಲಂಕಾರ



ದಾವಲ್‌ಪೇಟೆ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಾಗೌರಿ ಅಲಂಕಾರ



ಹಳೆ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ದೇವಿ ಅಲಂಕಾರ



ಕನ್ನಿಕಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸವದತ್ತಿ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಅಲಂಕಾರ



ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಶಾರದಾಂಬ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವಿಗೆ ಮಯೂರ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ



ದೇವಾಂಗಪೇಟೆ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಶ್ರೀ ಅಸ್ತಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಶ್ರೀ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಅಲಂಕಾರ



ಕೆಟಚಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ತುಳುಜಾ ಭವಾನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಅಮೃತವರಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಗಾಂಧಿನಗರ ಶ್ರೀ ಹೊರಟ್ಟಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ, ಮರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿಯರಿಗೆ ಕೊಞ್ಜಾಂಡ ಅಲಂಕಾರ



ಚಿಕ್ಕಮಣ್ಣಿ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ದುರ್ಗಾದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಎಸ್‌ಓಪಿ ಕಾಲೋನಿ ಶ್ರೀ ಶನೈಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಪಿ.ಬಿ ರಸ್ತೆಯ ಪಂಚ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಮಹಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ



ಜಯದೇವ ಸರ್ಕಲ್‌ನ ಕೂಡಲಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀದೇವಿಗೆ ದಾಳಿಂಬೆ ಹಣ್ಣಿನ ಅಲಂಕಾರ



ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಈಶ್ವರ ಪಾರ್ವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಪಾರ್ವತಿ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಶಿವಾಜಿ ನಗರ ಶ್ರೀ ನಿಮಿಷಾಂಭ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ಕಡ್ಡಿ ಅಲಂಕಾರ



ಬಿ.ಟಿ.ಗಿರಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ



ಡಿ.ಪಿ.ಎಂ ಚೌನಾಪಿಪ್ಪೆ ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಅಮೃತವರಿಗೆ ರಜತ ಅಲಂಕಾರ



ಶಾಮನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಮಂಗಳಗೌರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕೊಞ್ಜಾಂಡ ದೇವಿ ಅಲಂಕಾರ



ಶಾಮನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಮಾಲಸಾಂಬ ಗಂಗಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಭಗತ್‌ಸಿಂಗ್ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಬನ್ನಿಮಹಾಂಕಾಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕಾಬೂಲ್ ಕಡ್ಡಿ ಅಲಂಕಾರ



ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ 19ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಬನ್ನಿ ಮಹಾಂಕಾಳಿದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಉಟ್ಟಂಗಿದುರ್ಗದ ಶ್ರೀ ಉತ್ತಮಾಂಬ ದೇವಿಗೆ ನವರಾತ್ರಿ 3ನೇ ದಿನದ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ



ಹರಿಹರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಕಸಬಾ ಊರಮ್ಮ ದೇವಿಗೆ ಉಟ್ಟಂಗಮ್ಮ ದೇವಿ ಅಲಂಕಾರ



ಹರಿಹರ ಹೊಸ ಭರಂಪುರದ ಶ್ರೀ ಊರಮ್ಮದೇವಿಗೆ ಸಿಗಂಧೂರು ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಅಲಂಕಾರ



ಹರಿಹರ ಮಹಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಊರಮ್ಮ ದೇವಿಗೆ ತುಳುಜಾ ಭವಾನಿ ಅಲಂಕಾರ



ಹರಿಹರ ಹಳ್ಳದಕೆರೆ ಬಡಾವಣೆ ಶ್ರೀ ಏಕನಾಥೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಶ್ರೀ ಏಕನಾಥೇಶ್ವರಿ ಅಲಂಕಾರ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಭದ್ರಕಾಳಿ ದೇವಿಗೆ ಕೊಞ್ಜಾಂಡ ಅಲಂಕಾರ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಏಕನಾಥೇಶ್ವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ



ಕೊಟ್ಟನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ



ಕುಂಬಳೂರಿನ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಉದಯಮ್ಮ ದೇವಿಗೆ ನವರಾತ್ರಿಯ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ



ಕೊಟ್ಟೂರಿನ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರಿನ ಶ್ರೀ ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ

ಆಹಾರ ಉತ್ಪಾದನೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಂಶೋಧನೆಗೆ ಒತ್ತು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.18- ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಹವಾಮಾನ ವೈಪರೀತ್ಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಆಹಾರ ಉತ್ಪಾದನೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಒತ್ತುಕೊಡುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ದೇಶೀ ಸಮೀಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಬೇಕಿಂಗ್ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಹಸಿರು ಕ್ರಾಂತಿ ಬಳಿಕ ದೇಶ ಆಹಾರ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿತು. ಅದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಅವಲಂಬನೆ ಇತ್ತು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಧನರಾದ ಕೃಷಿ



ತಜ್ಞ ಸ್ವಾಮಿನಾಥನ್ ಅವರು ಈ ಹಸಿರು ಕ್ರಾಂತಿಗೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದರು ಎಂದರು. ಆಹಾರ ಉತ್ಪಾದನೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಲು, ಗುಣಾತ್ಮಕ ಆಗಲು ಕೃಷಿ ವಿಧಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಬೇಕು. ಖುಷಿ ಭೂಮಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿರುವ ರಾಜ್ಯ ನಮ್ಮದು. ವಾತಾವರಣ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅತಿವೃಷ್ಟಿ, ಅನಾವೃಷ್ಟಿಗೆ ತುತ್ತಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕಾರಣಕ್ಕೇ ನಮ್ಮ ರೈತರಿಗೆ ಕೃಷಿ, ತಜ್ಞರು ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞರ ನೆರವು ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅಮೆರಿಕದ ಪಡೆಗಳ ಮೇಲೆ ಡ್ರೋನ್ ದಾಳಿ

ಬ್ಯೂರತ್, ಅ. 18 - ಪಶ್ಚಿಮ ಇರಾಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಅಮೆರಿಕದ ಪಡೆಗಳ ಮೇಲೆ ಎರಡು ಡ್ರೋನ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಮೆರಿಕದ ರಕ್ಷಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡನೇ ನೆಲೆ ಮೇಲೆ ಮತ್ತೊಂದು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿರುವುದಾಗಿ ಇರಾನ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಉಗ್ರರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂ ಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗಳು ಸಂಭವಿಸಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಇದರಿಂದ ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ತೀವ್ರವಾಗುವ ಕಳವಳವಿದೆ.

ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ನೀತಿ : ಸಚಿವ ಪಾಟೀಲ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.18 - ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ವಾಹನಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಮರ್ಪಕ ನೀತಿಯನ್ನು ತಂದು ಪರಿಷರದ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ಭಾರೀ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ಸಚಿವ ಎಂ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ವಾಹನಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ನಾವೀನ್ಯತೆ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದ ಅವರು, ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯವು ಈಗಾಗಲೇ 25 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆಯನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ 15 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆ ಇಲ್ಲಿ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು, ಸೋಲಿಗಿಂತ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ ಮುಖ್ಯ

ದವನ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಯುವ ಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಜಿ.ಎಸ್. ಅಂಜು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 18 - ಇಂದಿನ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಯುಗದಲ್ಲಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಇರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರತಿಭೆಗಳು ಯುವಜನೋತ್ಸವದಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮುಖೇನ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬರಲು ಸಹಾಯಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ದವನ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೀರೇಶ್ ಪಟೇಲ್ ಹೇಳಿದರು.



ದವನ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಬಾಪೂಜಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಅಂತರ್ ಕಾಲೇಜು ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. 2 ವರ್ಷಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ದವನ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ಯುವಜನೋತ್ಸವ

ಆಚರಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ವರ್ಷದಿಂದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ವೀರೇಶ್ ಪಟೇಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹರ್ಷರಾಜ ಎ. ಗುಜ್ಜರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಇದೊಂದು ದೊಡ್ಡ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದ್ದು, ಹಲವು ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಪರಿಶ್ರಮದಿಂದ ಬೆಳೆಯಬೇಕು ಎಂದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ 30 ಕಾಲೇಜುಗಳ 500ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಯುವಜನೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಮೂಕಾಭಿನಯ, ನೃತ್ಯ, ಬೆಸ್ಟ್ ಎಂಟರ್ ಟೈನ್ ಮೆಂಟ್, ರಂಗೋಲಿ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ, ವಾಣಿಜ್ಯ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿದರು. ಬಾಪೂಜಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಜಿ.ಪಿ.ದೇಸಾಯಿ ಗೀತೆಯನ್ನು ಹಾಡುವ ಮೂಲಕ ರಂಜಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ರಾಜ ಅನಿತಾ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ವಿನಯ್, ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ, ಶಂಕರ್, ಚಂದನ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ದಸರಾ ಹಬ್ಬ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.18 - ಪಟ್ಟಣದ ಆಚಾರ್ಯ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಡಾ. ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ದಂಪತಿ ನವರಾತ್ರಿ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ದಸರಾ ಹಬ್ಬವನ್ನು ನವಗ್ರಹಗಳ ಮೂಲಕ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆಯೊಂದಿಗೆ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದಸರಾ ಹಬ್ಬ ಶುರುವಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಬೊಂಬೆಗಳನ್ನು ಚೊಕ್ಕು ಮಾಡಿ, ಅಣಿ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು ಹಬ್ಬ ಆರಂಭವಾದ ದಿನದಿಂದ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ದೇವರಿಗೆ ದೀಪ ಬೆಳಗಿ ಪಟ್ಟದ ಬೊಂಬೆಗಳನ್ನು ಚೋಡಿಸಿಕೊಂಡು ಹಿಂದೆ ಇದರ ಚೊತೆ ಹಲ ವಾರು ಬೊಂಬೆಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಮೆಟ್ಟಲು ಮಾಡಿ ಚೋಡಿಸಿ ಹಿಂದೂ ಸಂಪ್ರದಾಯದಂತೆ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದೇವಿಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಸಿಹಿ ಪದಾರ್ಥವನ್ನು ನೈವೇದ್ಯ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರತಿದಿನ ದೇವಿಯ ಶ್ರೋತೃ ಕೆಳಗನ್ನು ಹೇಳುತ್ತಾ ದೇವಿ ಮಹಾತ್ಮೆ ಪುರಾಣ ವನ್ನು ಪಠಣ ಮಾಡುತ್ತಾ, ಲಲಿತ ಸಹಸ್ರನಾಮ, ಸೌಂದರ್ಯ ಲಹರಿ ಇಂತಹ ಅನೇಕ ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿ ದೈವ ಎಂದು ಡಾ. ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ದಂಪತಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಮಿಸಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಡಿತರ ಧಾನ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 18 - ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಹಾರ ಭದ್ರತಾ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿನ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ದಾರರಿಗೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಮಾಹೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಪಡಿತರ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯವನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಅಂತೋದಯ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿದಾರರಿಗೆ ಕಾರ್ಡ್‌ಗೆ 21 ಕೆ.ಜಿ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು 14 ರಾಗಿ, ಆದ್ಯತಾ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿದಾರರಿಗೆ 3 ಕೆ.ಜಿ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 2 ಕೆ.ಜಿ ರಾಗಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ಕೆ.ಜಿ ರೂ.15 ರಂತೆ ಒಟ್ಟಿಗೆ ನೀಡಿದ ಎ.ಪಿ.ಎಲ್ ಏಕ ಸದಸ್ಯ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿದಾರರಿಗೆ 5 ಕೆ.ಜಿ, 2 ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ 10 ಕೆ.ಜಿ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ 5 ಕೆ.ಜಿ ಅಕ್ಕಿ ಬದಲಾಗಿ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿದಾರರಿಗೆ ನೇರ ನಗದು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರದ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗೆ ಭೇ ನೀಡಿ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದೆಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ಎಂ.ಬಿ. ಅಶ್ವಥ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ವ್ಯತ್ಯಯ

ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್ ಎ.ಬ್ಲಾಕ್, ಕುವೆಂಪು ನಗರ, ಎಂ.ಸಿ.ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ಶಾಮನೂರು ರೋಡ್, ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ರೋಡ್, ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಟೆನ್ನಿಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಡಾ. ಟಿ.ಜಿ. ಅನುಪಮಗೆ ಚಿನ್ನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.18 - ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಉದಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಹಾರಾಣಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಶೇಲ್ ಗಾಂತ್ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಿವಿಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಮೆಂಟ್ 2023-24ರಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ತಂಡದಿಂದ ಸಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಿ.ಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಅರವಳಕೆ ತಟ್ಟರಾದ ಡಾ. ಟಿ.ಜಿ. ಅನುಪಮ ಅವರು ಮಹಿಳೆಯರ ಡಬಲ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನ ಹಾಗೂ ಸಿಂಗಲ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆಳ್ಳಿಯ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ತರಬೇತುದಾರ ಮಹಾಂತೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಸರಾ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿಗೆ ಹರಿಹರದ ಕವಯತ್ರಿ ಡಾ. ಪಿ.ವೀಣಾ

ಹರಿಹರ, ಅ.18 - ಕವಯತ್ರಿ ಡಾ. ಪಿ.ವೀಣಾ ಅವರು ನಾಡಹಬ್ಬ ದಸರಾ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೈಸೂರಿನ ಮಾನಸ ಗಂಗೋತ್ರಿಯ ರಾಣಿ ಬಹದ್ದೂರ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಕವಯತ್ರಿ ಚ. ಸರ್ವಮಂಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಕವನ ವಾಚಿಸಲಿ ದ್ದಾರೆ. ಕವಿ ಎಸ್. ಜಿ. ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಗೋಷ್ಠಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು: ಕೆಸಿಪಿ ಚುನಾವಣೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ತಿರುಪತಿಗೆ ಭರ್ಜರಿ ಜಯ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.18 - ಅವಿಭಜಿತ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ಕೆಸಿಪಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 18 ಮತಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿತ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ತಿರುಪತಿ ಅಜ್ಜನವರ 11 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿಸ್ಪರ್ಧಿ ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಂಬಲಿತ ಸವಣೂರಿನ ಶರಣಪ್ಪಗೌಡ ಅವರು 7 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಪರಾಜಿತರಾದರು. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿದ ಮಾಜಿ ಸಭಾಪತಿ ಕೆ.ಬಿ. ಕೋಳಿವಾಡ ಸೇರಿದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ತಿರುಪತಿ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿನ ದುರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ

ಹೃದಯ ರೋಗ, ನರರೋಗ, ಕೀಲು, ಮೂಳೆ ಮತ್ತು ಚರ್ಮ ರೋಗ, ಕಿಡ್ನಿ ಸ್ಟೋನ್, ಬಿ.ಪಿ., ಶುಗರ್, ಇಸಿಬಿ ಉಚಿತ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರಿನ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಆರೈಕೆ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿ ಆರೈಕೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಶಿಬಿರದ ನೇತೃತ್ವವನ್ನು ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯ ಡಾ. ಟಿ.ಜಿ. ರವಿಕುಮಾರ್ ವಹಿಸಲಿ ದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 91644 65550, 97317 82463, 84315 41487.

ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ 18.10.2023ರ ಬುಧವಾರ ಹೃದಯಘಾತದಿಂದ ನಿಧನರಾದ

ಡಿ. ಉಮಾಶಂಕರ್

ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದಯಪಾಲಿಸಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : LIC ಶಾಖೆ-2ರ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಮಿತ್ರರು LIAFI ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಂಘ ಭಾರತೀಯ ಜೀವ ಖಮಾ ನಿಗಮ, ಹರಿಹರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ : 98443 35514

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ನಮ್ಮ ಶೋ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ ಬಾಯ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ ಗರ್ಲ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಶಾಂತಲಾ | ಬಾಂಬಾಯ್ ಬೇಟಿ. ದಾವಣಗೆರೆ. 9686195327

|| ಶ್ರೀ ಶಂಕರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

ಶ್ರೀ ಮಧ್ವಜಯಿನಿ ಸದ್ಗುರು ಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ ಶ್ರೀಶ್ರೀಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು 1108 ಡಾ|| ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರು, ಬೃಹನ್ನೃತ ಸಿರಿಗೆರೆ ಡಾ|| ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರು, ಶಾಖಾಮಠ, ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಇವರ ಕೃಪಾಶೀರ್ವಾದಗಳೊಂದಿಗೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾ|| ರಾಮಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ, ದನಬಿನ ಮನೆ ಅ|| ಶರಣೆ ಬಸಮ್ಮ ಅ|| ಶರಣ ಶಿವಪ್ಪನವರ ಮಕ್ಕಳಾದ ಶರಣ ಡಿ.ಎನ್. ಶೇಖರಪ್ಪ ಮತ್ತು ನಹೋದರರು, ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಶರಣ ಬಂಧುಗಳೇ / ಮಿತ್ರರೇ, ದಿನಾಂಕ : 11.10.2023ನೇ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.00 ಗಂಟೆಗೆ, ನನ್ನ ಸಹೋದರ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ವಾಸಿ ಶರಣೆ ಅನ್ನಪೂರ್ಣಮ್ಮನವರ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ

ಶರಣ ಎಸ್.ರೇವಣಪ್ಪ ನಿವೃತ್ತ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ, ತತ್ಸಂಬಂಧವಾದ

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 19.10.2023ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮಿನಿಸಭಾ ಭವನ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ತಾವುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಧರ್ಮಹತ್ತಿ : ಅ|| ಶರಣೆ ನಿಲಿಜಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಶರಣೆ ಅನ್ನಪೂರ್ಣಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಅಂಗೈಕ್ಯರ ನಹೋದರರು, ಅಜಿಯಂದಿರು, ನೂನಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ದನಬಿನ ಮನೆ ವಂಶಸ್ಥರು, ರಾಮಘಟ್ಟ. ಹಾಗೂ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು. ಮೊ : 98862 18102, 99867 51902

ಟೈರ್ ಪಾರ್ಕ್ | **SUPREET MOTORS** | **BOSCH Service**

STAFF REQUIRED

Sl.No.	POSITION	EXPERIENCE
1.	CAR ELECTRICIAN (AC Work)	MINIMUM 2 YEARS EXPERIENCES IN MULTI BRAND CAR SERVICE.
2.	CAR MECHANIC / TECHNICIAN	MINIMUM 2 YEARS EXPERIENCES IN MULTI BRAND CAR SERVICE.
3.	TELE CALLER (FEMALE)	MINIMUM 1 YEAR
4.	FIELD MARKETING EXECUTIVE (MALE, Two Wheeler Compulsory)	EXPERIENCE & FRESHER ALSO APPLY

SUPREET MOTORS | CONTACT : 9380015165 | 9611536299 | NEAR SHIRAMAGONDANAHALLI, HADADI ROAD, DAVANGERE.